



聊天 明起雨量减弱

本报讯(记者 陈胜男) 雨水是梅雨季的主场。

受梅雨带影响,昨天整个浙中北大部地区普降大雨暴雨,局部大暴雨。截至昨天下午,市区、北仑和余姚等地出现中雨,其余地区雨量相对较小。

市气象台首席预报员庞宝兴说,到本周四宁波都是雨天。这次主要降水集中在昨天和今天,明后天雨水还会下下停停,但明显减弱。预计,今天市区气温会比昨日凉爽,最高气温约24℃,明天又将升至27℃。

受到雨水的影响,昨天甬城能见度偏低,尤其上午市区雨雾蒙蒙,体感闷热。倒是中午以后雾气退去些,能见度高了不少。“中午有北风刮下来。”庞宝兴认为,北风有冷却的作用,这是雾气散去一些的主要原因。

上周六进入了芒种节气。芒种也可称为“忙种”,有农谚语道“芒种芒种,连收带种”。意为芒种一到,麦类等芒作物成熟,庄稼人便农忙不同于往常,是急收粮食的日子,同样也是夏播作物播种的时期。

作为生活在城市里的人,我们很难有机会去收割麦子,不过DIY达人窝在家中也照样能感受一把播种与收割的喜悦——种小麦草。

你只要准备麦子、镂空的容器、纸巾和水,让金灿灿的小麦长成绿油油的小麦草不是什么大问题。

首先将麦子浸泡6小时,然后将其放入垫有纸巾的平底镂空容器内,之后你只要每天勤洒水,保持麦子不干即可,一周左右后即可收割。此时收割一把小麦草,搭配猕猴桃一起榨汁饮用,或许那清新爽口的味道会让不少人为之动容吧。

提醒 宁波飞韩国航班大幅减班

本报讯(记者 吴明京 通讯员 黄跃光) 受中东呼吸综合征(MERS)影响,近期前往韩国的旅客减少,航空公司也相应大幅度减少了航班。

记者昨天从宁波机场获悉,东方航空宁波飞济州航班有计划地暂时取消全部6月出发的航班,奥凯航空宁波飞大邱等地的航班也有计划大幅度减班,但目前具体

减班计划尚未报知机场。韩国济州、首尔是宁波市民近年的热门旅游目的地。虽然6月份属于该线路的旅游淡季,但平常前往的游客也不少。因为韩国出现MERS影响,不少游客取消了韩国游。航空公司方面介绍,航线什么时候恢复,还需要看这种疾病影响持续时间以及旅客的出行意愿。

今日特惠

逛京城,圆爸妈一个梦!

北京是中国的首都,中国“四大古都”之一。这座城市记载着三千余年的历史,是世界上拥有文化遗产项目数最多的城市,历代皇帝住的皇宫紫禁城,精致的皇家花园颐和园等。我们的父母始终有个想去北京看看的想法,可能因为生活中的种种而耽搁,现在是最合适的时节,价格合适气候正好,在父亲节来临之际不妨圆父母一个京城梦。宁波北京直飞往返,故宫博物院天安门长城等著名景点一网打尽。运通年中庆,千人特惠游,让利广

大甬城市民,每班机位有限,先到先得!
北京进出常规双飞5日游
发团时间:6月14/16/17/20/21/24日
价格:1250元/人起(含税)
报名及投诉电话:87651111
运通旅游QQ群:411030887
地址:海曙区新典路536号新海蓝钻8楼
运通我去旅游网:www.57676.com
浙江运通旅行社有限公司(L-ZJ-CJ00079)

生活关键词

人工晶体

近日,宁波市第一医院接受来自台湾某机构捐赠的666枚免费进口的人工晶体。这是迄今为止宁波地区最大数量的单眼人工晶体捐赠。

考虑到宁波农村地区还是会有相当数量的白内障患者得不到正规治疗,此次捐赠将定向治疗于宁波地区50周岁以上的农村白内障患者。

记者 林诗舟
通讯员 俞水白

煤气中毒

生怕着凉,洗澡时将门窗紧闭。这一个小小的动作,却导致象山一对母子双双煤气中毒。昨天下午,经过近20天的治疗,33岁的温女士和8岁的儿子桐桐(化名)才算是基本康复了。

使用燃气热水器时发生中毒,往往发生在秋冬季节,春夏相对少见。解放军第113医院徐医生提醒,家中有燃气热水器的市民,要提高警惕,避免有害气体中毒。如发生有害气体中毒,不要慌张,开窗开门,让空气流通,及时到医院就诊,不要延误救治最佳时机。

记者 董程红
通讯员 姜晓敏
牟家金

快报

横溪水库涵养林开建

本报讯(记者 边城雨 通讯员 胡启敏 郑拓) 昨天记者从市水利部门获悉,横溪水库涵养林已经进入正式施工阶段,预计10月份完工,届时将大大改善库区环境。

昨天上午,虽然下着小雨,但在施工现场看到,水库周边工地仍是一派繁忙景象。横溪水库管理处相关负责人告诉记者,今年4月,横溪镇启动涵养林一期工程,总投资672万元,主要包括建设涵养林81.3亩、治理小流域溪坑242米、新建排水沟1540米等。

据介绍,一直以来,横溪水库区域沟壑纵横,有利于涵养水源的植被较少,水土流失较为严重,涵养水源的能力较低。此次新种植的涵养林,主要有垂丝海棠、枫杨、红楠、杜英、中山杉、香樟等。由于水库周边径流较多,在雨水冲刷下,泥沙和所携带的有害物质随流迁移至库区,导致水质浑浊恶化、富营养化,此次建设水源涵养林,将有助于净化水质。

市三区桥梁维修保养

本报讯(记者 边城雨 通讯员 周骏文摄) 据昨天市城管局发布的信息,市政部门将对市三区市管桥梁下部结构进行维修保养工作。

据介绍,我市位于我国沿海中段,受海风影响,桥梁下部结构处于潮湿的环境下,受到水汽长期浸泡,其表面产生不同程度的锈蚀现象,导致砼胀裂、脱落。

为了防止病害加重而导致影响桥梁结构的安全,需对锈蚀的钢筋进行除锈处理,同时用环氧砂浆对砼表面进行修复。

市政管理部门将根据2014年市管桥梁“常规检测”和“特殊检测”文本报告和日常巡查记录,对市三区相应市管桥梁下部结构存在的病害进行统一的归纳与整理,并采用规范、合理的施工程序对病害桥梁进行修复,此项工作预计在6月底完成。



快到网里来

你带4G手机 约吗?

我送超大流量

送最高12GB流量



换卡立享6GB流量

前往移动营业厅或社会手机卖场指定代办点免费更换移动4G USIM卡,即可享受6GB超大流量赠送。



流量升级再送最高6GB流量

升级至指定流量包,并保底升级后的流量包月费,半年可享受最高6GB流量免费用。

温馨提醒

- 客户从移动卖场(移动卖场指移动营业厅和移动合作卖场)之外,购买移动4G手机,并在手机启用后的30天内可参加本站活动。发送“1”至10558310171,查询是否能参加本站活动。
- 换卡所送6GB流量为省内34G系统流量;当月扣次月各3GB,先登陆手机营业厅领取。
- 免费使用流量是指流量包升级的差额部分,如:从30元600MB流量包升级至50元1GB(1024MB)流量包,差额流量为324MB,月费差额20元则以话费形式返还,相当于524MB流量免费用(半年为524MBx8个月)。
- 活动期为6个月,仅限升级客户参加,期间需连续消费升级后的流量包月费。
- 更多活动档次及活动详情,以当地营业厅公告为准或拨打10086。

4G LTE

扫一扫,即时登陆手机营业厅
首次登录可领取100MB流量





www.10086.cn